














	Osvěžení očí	Prevence				Terapie			
Individuální řešení pro každého pacienta	<b>HYLO FRESH®</b>	<b>HYLO CARE®</b>	<b>HYLO COMOD®</b>	<b>HYLO GEL®</b>	<b>Vita POS®</b>	<b>HYLO DUAL®</b>	<b>HYLO DUAL INTENSE®</b>	<b>HYLO PARIN®</b>	<b>PARIN POS®</b>
	Rychlá úleva	Každodenní nutnost	Klasika v péči o suché oko	Standardní péče při chronických příznacích	Ochrana očí během noci	Duální efekt: zvlhčení a stabilizace lipidové vrstvy	Intenzivní terapie pro chronicky suché oči se zánětlivými projevy	Úleva pro podrážděné oči	Úleva pro podrážděné oči během noci
									
						<b>DUÁLNÍ ÚČINEK</b>			
	Zklidňuje a zvlhčuje oči a obnovuje pocit svěžesti.	Ochrana a intenzivní péče pro podrážděné oči.	Účinné a dlouhotrvající zvlhčení, osvědčené a ověřené.	Obzvlášť intenzivní a dlouhotrvající zvlhčení díky vysoké koncentraci kyseliny hyaluronové.	Zlepšuje slzný film a zabraňuje zalepení očí.	Zvlhčení povrchu oka, stabilizace slzného filmu a zmírnění očních příznaků zánětu a alergií.	Intenzivní zvlhčení a stabilizace slzného filmu, efektivní a dlouhodobé utišení zánětlivých projevů díky vysoce koncentrované a vysoce viskózní kombinaci kyseliny hyaluronové a ectoinu.	Zvlhčuje a pečuje o podrážděnou rohovku a spojivku.	Pečuje o podrážděnou rohovku, spojivku a oční víčka a chrání povrch oka před vysušením.
Co obsahuje	0,03% kyselina hyaluronová + světlík lékařský (Euphrasia)	0,1% kyselina hyaluronová + dexpanthenol	0,1% kyselina hyaluronová	0,2% kyselina hyaluronová	vitamin A	0,05% kyselina hyaluronová + ectoin	0,2% kyselina hyaluronová + ectoin	0,1% kyselina hyaluronová + heparin	heparin
Pro koho?	Na unavené oči a oči vystavené stresu	Mírné až středně těžké formy suchého oka a na podporu hojení poškozeného povrchu oka	Mírné až středně těžké formy suchého oka, stavy po očních operacích	Těžké formy suchého oka, stavy po očních operacích	Všechna stádia suchého oka - použití na noc	Mírné až středně těžké formy suchého oka s nestabilním slzným filmem, zánětlivými a alergickými projevy	Středně těžké až těžké formy suchého oka s nestabilním slzným filmem, přetrvávající nebo těžké projevy zánětu	Mírné až středně těžké formy suchého oka, chronické poškození rohovky	Podráždění očí
									
	Stupeň I	Do stupně IIb	Do stupně IIb	Do stupně III	Do stupně III	Do stupně IIb	Do stupně III	Do stupně IIb	Do stupně III

\* Míra zvlhčení vyplývající z koncentrace kyseliny hyaluronové a úměrné viskozity kapek; + = Složka podporující zvlhčení nebo regenerační účinek (v případě produktu **HYLO DUAL®** a **HYLO DUAL INTENSE®** navíc stabilizuje lipidovou vrstvu)